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Kenworth W900 
Sattelzugmaschine, schwarz/rot
Nr. n 86250       24.95 €

Kenworth W900 
Sattelzugmaschine, rot/weiß
Nr. n 86251       24.95 €

Kenworth W900 
Sattelzugmaschine, grün met.
Nr. n 86252       24.95 €

Ford Mustang tribute to 
„Boss 302“, gelb
Nr. v 19611       19.95 €

Ford Mustang tribute to „Boss 302“, rot
Nr. v 19612       19.95 €

GMC Vandura, türkis met.
Nr. v 18251       19.95 €

GMC Vandura, blau met.
Nr. 18253       19.95 €

Chevrolet C20 des Rothmans-Teams
Nr. v 18257       21.95 €

Buick Century Caballero, 
türkis met./weiß
Nr. v 18180       19.95 €

Ford Thunderbird 
Cabrio mit Hardtop, rosa
Nr. v 18202       19.95 €

Ford Gran Torino, rot/schwarz
Nr. 19732       19.95 €

Peterbilt 359 Koffersattelzug, 
blau/weiß
Nr. 85716       33.95 €

Mack RS 700 
Sondermodell „Stars&Stripes“
Nr. v 85809       25.95 €

Dodge LCF, weiß/rot                     
Nr. 86300       24.95 €

Dodge LCF, weiß/blau                                    
Nr. 86301       24.95 €

Buick Century Caballero, 
dreifarbig
Nr. 18178      19.95 €
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Peterbilt 359 Abschlepper von „Kauffs“
Nr. n 86275       34.95 €

Chevrolet C30 Abschlepper der NYPD
Nr. v 19668       27.95 €
Chevrolet C30 Abschlepper der NYPD
Nr. v 19668       27.95 €

VW T1b Pritsche 
Abschlepper „Vasek Polak“
Nr. v 32987       19.95 €

MB L508D Abschlepper 
der Deutschen Bundespost
Nr. 36739       24.95 €

MB L508D Abschlepper 
eines BMW-Autohauses
Nr. 36737       24.95 €

Opel Kadett B CarAVan des AvD
Nr. 20435       16.95 €

Opel Kadett B CarAVan des ADAC
Nr. 20437       16.95 €

VW T2 Kasten  „Gelber Engel“
Nr. 33553       14.95 €

Peterbilt 359 Abschlepper der NYPD
Nr. n 86276       34.95 €

Peterbilt 359 Abschlepper, schwarz „Flames“
Nr. n 85278       34.95 €

Chevrolet C10 
Abschlepper der NYPD
Nr. v 19672       23.95 €

Chevrolet C30 Abschlepper „Suburban“
Nr. 19667       27.95 €



Opel Rekord C KTW des DRK
Nr. n 20670       18.95 €

Opel Rekord C KTW, neutral in grau
Nr. n 20671       18.95 €

Opel Rekord C KTW der Feuerwehr
Nr. n 20675       19.95 €

Opel Rekord C Bestatter der „Pietät“
Nr. n 20676       18.95 €

BMW 326, silber
Nr. v 24564       14.95 €

BMW 326, zweifarbig
Nr. v 24562       14.95 €

Mercedes-Benz 770K, schwarz
Nr. 21058       19.95 €

Mercedes-Benz G4, schwarz
Nr. v 21081       19.95 €

Mercedes-Benz G4, grau
Nr. v 21080       19.95 €

Opel Admiral, blau
Nr. 20456       19.95 €

VW T2 Kombi der THW-Jugend
Nr. v 33159       15.95 €

VW T2 Kasten der Brandweer Schiphol
Nr. v 33552       13.95 €

VW T2 Kasten der FW Taucherstaffel
Nr. v 33557       14.95 €

VW LT Hochraumkasten, grün
Nr. v 34955       19.95 €

VW LT Hochraumkasten der Polizei
Nr. v 34951       21.95 €

VW LT Hochraumkasten 
der Deutschen Bundespost
Nr. 34952       21.95 €

Ford Transit 
der Schwabengarage
Nr. 34163       23.95 €

Mercedes-Benz LA1113 
Wasserwerfer 4000 der Berliner Polizei
Nr. 47181       29.95 €

Mercedes-Benz LA911 Lichtmastwagen 
des Bundesgrenzschutzes
Nr. v 47191       29.95 €



EMW 340 rubinrot
Nr. v 27321       12.95 €

EMW 340 Kombi zweifarbig
Nr. v 27357       13.95 €

EMW 340 Kombi des DRK
Nr. v 27360       14.95 €

Barkas B1000 Bus in hellbeige
Nr. 30043       16.95 €

Barkas B1000 Kasten in grünbeige
Nr. 30123       16.95 €

Barkas B1000 Halbbus 
der Feuerwehr
Nr. 30226       19.95 €

Dacia 1300, dunkelrot
Nr. 14510       14.95 €

Dacia 1300, gelbgrau
Nr. 14515       14.95 €

Fiat 126, hellbraun
Nr. 22372       13.95 €

Skoda 1203 Camper
Nr. v 30823       19.95 €

Skoda 1203 „Skoda“
Nr. v 30824       17.95 €

Skoda 1203 der Feuerwehr
Nr. 30817       17.95 €

Lada 2102 Kombi, rot
Nr. 27260       15.95 €

Lada 2102 Kombi, hellblau
Nr. 27261       15.95 €

Lada 2102 Kombi der Volkspolizei
Nr. 27263       16.95 €

Skoda 706 LUX 
mit Dachrandverglasung, beige/rot
Nr. 58235       29.95 €

Skoda 706 LUX mit 
Dachrandverglasung, beige/braun
Nr. 58238       29.95 €

IFA H6, grün/elfenbein
Nr. 59855       29.95 €

Fleischer S5, rot/beige
Nr. 59938       32.95 €



Tatra 813 Koloss
Nr. 71930       27.95 €

Tatra 813 Koloss 
der NVA
Nr. 71931       29.95 €

Tatra 813 Koloss 
der Feuerwehr
Nr. v 71940       29.95 €

Tatra 813 Koloss, 
Vorführfahrzeug von Tatra
Nr. v 71941       29.95 €

Ikarus 280.02 „Konsum“ der BVB
Nr. v 59738       39.95 €

Ikarus 280.02 „PNN“ der Havelbus
Nr. v 59744       39.95 €

Ikarus 255.72 
„Airport-Transfer Tegel“
Nr. 59661       29.95 €

Ikarus 255.72, 
blau/weiß
Nr. 59657       29.95 €

IFA W 50 Bier-Sattelzug 
„Ehringsdorfer“
Nr. v 71218       29.95 €

IFA W 50 Bier-Sattelzug 
„Radeberger“
Nr. 71213       29.95 €

IFA W 50 Tank-Sattelzug 
„Vita-Cola“
Nr. 71210       29.95 €

IFA W 50 
Zugmaschine, dunkelrot
Nr. 71256       22.95 €

IFA W 50 
Zugmaschine, grau
Nr. 71250       21.95 €

IFA S 4000-1 Doka 
mit Leiter „Kommunal“
Nr. 71766       29.95 €

LIAZ 706 
Sattelzugmaschine, dunkelgrün
Nr. 71828       17.95 €

Tatra 815 Kipper, beige
Nr. 71900       26.95 €
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Saviem SC 10 aus LeHavre
Nr. n 61401       34.95 €

Saviem SC 10 aus Metz
Nr. n 61403       34.95 €

Saviem SC 10 aus Nantes
Nr. n 61404       34.95 €

Citroen Acadiane von Michelin
Nr. v 14288       16.95 €

Citroen Acadiane „Acaspot“
Nr. v 14289       17.95 €

Citroen DS Cabrio geöffnet, blau met.
Nr. v 14235       18.95 €

Citroen DS Cabrio, 
geschlossen, weiß
Nr. v 14234       18.95 €

Renault 1000Kg BP Solexine
Nr. v 14685       18.95 €

Renault 1000Kg AVIA
Nr. v 14686       18.95 €

Fiat Ducato „Vespa“
Nr. v 34930       18.95 €

Fiat Ducato Bus der it. Post
Nr. 34901       18.95 €

Fiat Ducato Kasten der Polizia
Nr. 34917       18.95 €

Triumph Spitfire, rot
Nr. 15176       16.95 €

Rover 3500 SD1 
der Metropolitan Police
Nr. 15154       18.95 €

Aston Martin DB5 
in dunkelgrüner Sportversion
Nr. 15231       19.95 €



Opel Ascona B 400, Dekor gelb/silber
Nr. 20770       19.95 €

Opel Ascona B 400, Dekor gelb
Nr. 20772       19.95 €

Opel Ascona B 400, 
Monte-Sieger 1982 mit Walter Röhrl
Nr. 20774       21.95 €

Opel Ascona B 400, „Bastos“ 
bei der Monte 1982 mit Guy Colsoul
Nr. 20776       21.95 €

Opel Ascona B 400, Platz 3 bei 
der Monte 1981 mit Joschi Kleint
Nr. 20777       21.95 €

Fiat 131 Abarth, Monte-Sieger 
1980 mit Walter Röhrl
Nr. 22654       21.95 €

Fiat 131 Abarth, Monte 
1980 mit Michele Mouton
Nr. 22659       21.95 €

Opel Kadett C GT/E Rallye, 
Tour de Corse 1976 mit Guy Frequelin
Nr. 20409       21.95 €

Lancia Stratos HF, Monte-Sieger 
1976 mit Sandro Munari
Nr. 29655       21.95 €

Lancia Stratos HF, 2.Platz Monte 
1980 mit Bernard Darniche
Nr. 29658       21.95 €

Opel Kadett C GT/E, 4.Platz 
Rallye Elba ´77 
mit Amilcare Ballestrieri
Nr. 20404       21.95 €

Ford Escort RS 
1800 Mk1 weiß/blau
Nr. n 19070       19.95 €

Ford Escort RS 
1800 Mk1 blau/blau
Nr. n 19071       19.95 €

Ford Escort RS 
1800 Mk1 Mexico, silber
Nr. n 19072       19.95 €

Ford Escort RS 
1800 Mk1 Mexico
Nr. n 19073       19.95 €

Ford Escort RS 1800 Mk2, Sieger 
Akropolis 1981 mit Ari Vatanen
Nr. 19579       21.95 €

Ford Escort RS 1800 Mk2, Sieger 
RAC 1977 mit Björn Waldegard
Nr. 19584       21.95 €

Ford Escort RS 1800 Mk2, 
Sieger RAC 1979 mit Hannu Mikkola
Nr. 19586       21.95 €

Ford Sierra Cosworth „Texaco“ 
mit Klaus Ludwig
Nr. 19253       19.95 €

BMW 635 CSI, 24h Spa 1983 
(Delcourt/Vanoli/Baert)
Nr. 24362       19.95 €

NSU TTS „Spiess-Tuning“
Nr. 28256       17.95 €
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Set mit 2 Tyrrell 006 
und Ford Transit
Nr. 22871       49.95 €

Tyrrell 005 „29“ von Chris 
Amon im GP Kanada ´73
Nr. v 22867       19.95 €

Tyrrell 005 „1“ von Jackie 
Stewart im GP Österreich ´72
Nr. v 22868       19.95 €

Tyrrell 006 „2“ von Francois 
Cevert im GP Kanada ´72
Nr. v 22865       19.95 €

„19“, 1.Start des Lotus72, 
J.Miles beim GPSpanien, 1970
Nr. 22880       19.95 €

„10“, 1.Sieg des Lotus72, 
J.Rindt beim GPHolland, 1970
Nr. 22881       19.95 €

„24“, 1.Sieg von Emerson 
Fittipaldi auf Lotus72 beim 
GPUSA, 1970
Nr. v 22883       19.95 €

Fiat Renntransporter mit 2 Ferrari 312T2 und 6 Tifosi
Nr. 58575       99.95 €

Ferrari 156 von Innes Ireland, 
Silverstone, 1962
Nr. 22995       16.95 €

Ferrari 156 „Testcar“
Nr. 22996       16.95 €

Ferrari 
156 „Präsentationsversion“
Nr. 22997       16.95 €

Set mit 2 x Lotus 72, 
Ford Transit und 6 PR-Girls
Nr. 22889       84.95 €


